

Informační zpravodaj
Města Rousínova

srpen 2019



KROJOVANÉ HODY V KROUŽKU

www.rousinov.cz

KROUŽECKÉ PÁROVÉ KROJOVANÉ HODY

Stejně jako v loňském roce se i letos v Kroužku konaly párové krojované hody v hojném počtu 11 párů. Hodová slunečná sobota přála nejen stárkům, ale i hostům, kteří se přišli do Kroužku poveselit. Krojovaný průvod byl zahájen v 13:30 na začátku Kroužku, kde stárci zalili lípu, kterou v loňském roce zasadili u příležitosti 100. výročí republiky. Dále pak průvod pokračoval k místní bývalé škole, kde byly vyzvednuty stárky. Po předání hodového práva panem místostarostou průvod pokračoval návší a stejně jako vloni byly dle hodového zvyku vytloukány stárky. Průvod byl zakončen pod májou na fotbalovém hřišti. Na

stejném místě byla ve 20:00 zahájena krojovaná zábava, která trvala až do ranních hodin. K tanci a poslechu po celý den i večer hrála a zpívala krojovaná kapela DH Šohaji.

Jménem kroužecké chasy děkujeme za Vaši účast. Naše poděkování patří především fotbalovému oddílu TJ Kroužek, všem místním, kteří nám pomáhali a městu Rousínovu. A těšíme se na další rok.

Kroužecká chasa
Foto Václav Hlásenský



NENECHTE SI UJÍT

středa 28. srpna

LETNÍ KINO V ZAHRADĚ ZA ZÁLOŽNOU

Poslední letošní projekce Biografu Láska.
zahrada za Záložnou, začátek ve 20:30 h

sobota 31. srpna a neděle 1. září

VÝSTAVA BONSAJÍ

Pořádá Bonsai klub Haná, během výstavy bude probíhat poradenská služba k pěstování bonsajů a prodej. Florální objekty vystaví Kytka Obchod ve spolupráci s mistrem ČR ve floristice Jaromírem Kokešem.

Stará radnice, SO 9 - 16 h, NE 9 - 17 h

neděle 1. září

ROUSÍNOVSKÉ TRHY

Prodejný stánky s farmářskými a řemeslnými výrobky, program pro děti včetně skákacího hradu, ukázky techniky JSDH a Městských služeb, hudba Veřejná zkouška a Rančeři, výstava na Staré radnici, možnost občerstvení včetně piva z pivovarů Vildenberg a Pivovar Pivečka. Oblíbená akce pro celé rodiny na konci školních prázdnin.

Od soboty 31. 9. od 15 hodin do neděle 1. 9. do 22 hodin bude uzavřena část Sušilova náměstí od vjezdu u MěÚ po výjezd u staré pošty.

Sušilovo náměstí 10 h - 17 h

pátek 6. září

ZJISTIT VRAHA VČAS

Zahajovací představení nové divadelní sezony souboru D.A.V.A.

velký sál Záložny v 18 h

sobota 7. září

HURÁ NA KOLA aneb den nemotorové dopravy v Rousínově

SDH Kroužek pořádá šestý ročník závodů na kolech, koloběžkách a odrážedlech, který zahájí tradiční retrojízda. Připraven je doprovodný program pro malé i velké. S sebou závodní stroje a helmy!

náves v Kroužku ve 14 h

7. září

SLAVÍKOVICKÁ OLYMPIÁDA

Atletický víceboj pro všechny věkové kategorie od 1 do 100 let.

hřiště TJ Spartak Slavíkovice ve 13 h

sobota 14. září

LÁSKA POD LIPOU

Soubor D.A.V.A uvádí premiéru nového muzikálu.

velký sál Záložny v 17 h

čtvrtek 26. září

DÝŇOBRANÍ

MC Pohádka zve rodiče a děti na tradiční podzimní akci, podrobnosti budou na plakátech.

park u zdravotního střediska

sobota 28. září

SVATOVÁCLAVSKÉ HODY VE SLAVÍKOVICÍCH

místní část Slavíkovice

pondělí 7. října

HODINA DUCHŮ

Už jste určitě někdy slyšeli termín cítit se jako v sedmém nebi. Tato komedie si pohrává s myšlenkou, co tam může být a co může být v takovém šestém nebi, pátém a v ostatních. A co když s posledním výdechem nic nekončí. Pražské divadlo Artur uvádí komedii, ve které hrají Pavlína Mourková, Bořek Slezáček, Eva Decastelo, Jindra Kriegel a další.

Předprodej vstupenek bude v Městské knihovně Rousínov od 9. září 2019.

velký sál Záložny v 19 h

11. a 12. října

BURZA DĚTSKÉHO PODZIMNÍHO A ZIMNÍHO OBLEČENÍ

Pořádá MC Pohádka, podrobnosti budou na plakátech a na webových stránkách.

přísálí Záložny

NASAZENÍ BYLO MAXIMÁLNÍ A NA VÝBORNÉ ÚROVNI

Řeč je o naší Jednotce sboru dobrovolných hasičů v Rousínově, v čele s velitelem Vlastimilem Marišlerem ml. Jednotka byla v roce 1997 zřízena městem Rousínovem s cílem zajišťovat úkoly na úseku požární ochrany a ochrany obyvatelstva, tj. činnosti k předcházení požáru a jejich zdolávání, snižování následků živelných pohrom a jiných mimořádných událostí. Za dobu své činnosti chlapi dosáhli díky pravidelnému školení a výcviku vynikající úrovně a nabyli potřebné zkušenosti. Ze strany města Rousínova získali i vhodné materiální a technické vybavení.

O tom, že nezasahují jen na území Rousínova a v jeho blízkém okolí, svědčí fakt, že získali hned dvojí poděkování od Hasičského záchranného sboru Jihomoravského kraje.

V prvním případě se jednalo o zásah při řešení následků přívalových srážek na území okresu Vyškov, zejména v okolí Ivanovic na Hané, které se událo dne 13. 06. 2019. Jak zní v písemném poděkování: „nasazení hasičů bylo maximální a na výborné odborné úrovni“.

V druhém případě šlo o spolupráci při likvidaci následků vichřice, která postihla Vyškovsko dne 1. 7. 2019, nejvíce pak město Vyškov. Opět byla oceněna samostatnost, houževnatost a vytrvalost členů této jednotky.

Děkujeme za jejich práci a za podporu města Rousínova, která je tak potřebná k jejich činnosti. Celý text děkovných dopisů si můžete přečíst na webových stránkách města Rousínova.

(www.rousinov.cz)

Odbor VŽP



NA PODZIM BUDE VE MĚSTĚ NOVÝ ROZHLAS



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Životní prostředí

Město Rousínov získalo dotaci z operačního programu životního prostředí na vybudování varovného a výstražného systému ochrany před povodněmi. V rámci této akce dojde k vytvoření digitálního povodňového plánu pro město Rousínov a k instalaci nové sítě městského rozhlasu.

Instalace nových rozhlasů započne v měsíci září 2019. Stávající rozhlas bude městskými služba-

mi demontován. Z tohoto důvodu již nebudou odstraňovány poruchy na starém zařízení. O průběhu montážních prací a zkouškách nového rozhlasu Vás budeme průběžně informovat ve zpravodaji nebo na webových stránkách města (www.rousinov.cz).

Odbor VŽP

NADÁLE JSME ÚSPĚŠNÍ V ČERPÁNÍ DOTACÍ

Město Rousínov, i přestože letos probíhá dostavba finančně náročného projektu rekonstrukce budovy školní jídelny a kuchyně pro první stupeň základní školy na ulici Tyršova, realizuje další stavební akce. Na mnoho z nich se nám podařilo získat finanční spoluúčast z národních i evropských zdrojů. Stručný výčet podpořených akcí bych Vám proto ráda představila v tomto článku.

Již zmiňovaný projekt s názvem „Rekonstrukce objektu školy Tyršova – III. etapa“, jehož cílem je zprovoznit školní jídelnu s dostatečnou kapacitou zejména pro první stupeň ZŠ, kuchyni, sportovně-relaxační centrum pro děti a archiv města, stavebně započal loni v září. Celá akce je realizována se značnou finanční podporou Ministerstva financí – v roce 2018 byl příspěvek z rozpočtu ministerstva necelých 13,6 milionů korun, město zaplatilo 5,8 milionů. V letošním roce bude příspěvek ze strany ministerstva činit 37,8 milionů, město stavbu dofinancuje v předpokládané částce 29,6 milionů. Z celkových nákladů projektu ve výši 86,9 milionů korun tak zaplatí 51,4 milionů Ministerstvo financí.

Navazující investiční akcí v oblasti školství v roce 2019 je obnova školního hřiště v areálu ZŠ Habrovanská. O spolufinancování rekonstrukce jsme požádali Ministerstvo pro místní rozvoj, které pro nás na letošní rok schválilo dotační prostředky ve výši necelých 1,9 milionů. Bude obnoven povrch hřiště, rekonstrukcí projde také povrch rozběhové dráhy skoku dalekého a celé doskočiště včetně úpravy přilehlých chodníků. Pro zvýšení bezpečnosti žáků budou v rámci modernizace vyměněny nyní nevyhovující betonové obrubníky za gumové. Výdaje na celou akci dosahují 3 milionů korun.

Zůstaneme-li u školství, tak další plánovaný projekt s názvem „Rekonstrukce odborných učeben ZŠ Habrovanská – učebna fyziky“ by měl být realizován v příštím roce v období školních prázdnin. I zde jsme požádali o finanční podporu ve výši 1,9 milionů, která by měla pokrýt více než 90 % celkových nákladů. Jednalo by se o podporu z rozpočtu Evropské unie prostřednictvím programu IROP. O jejím případném získání Vás budeme informovat v dalších číslech zpravodaje. Jihomoravský kraj schválil městu Rousínovu



Ministerstvo životního prostředí

pro rok 2019 finanční podporu hned pro tři akce – příspěje 70 000 Kč na údržbu a sjízdnost cyklostezek, 50 000 Kč podpoří snahu města o údržbu zeleně a na provoz JSDH Rousínov příspěje částkou 104 000 Kč.

Vedení města nezapomíná ani na projekty přispívající ke zlepšení prostředí, a proto jsme požádali o finanční podporu na vybudování mokřadu v Čechyni u hřiště. Dotace nám byla přiznána ve výši 511 000 Kč a pokryje převážnou část nákladů na stavbu. O peníze z Evropské unie usilujeme také na projekt s názvem „Založení ÚSES vy-

braných ploch“, který lze zjednodušeně popsat jako snahu vybudovat několik přírodních blízkých ploch - remízků - v oblastech mezi nyní zemědělsky intenzivně využívanou půdou. Konkrétně se snažíme získat částku 8 milionů korun, která by měla pokrýt většinu nákladů.

V blízké budoucnosti město plánuje vytvořit pro obyvatele další relaxační zónu. A to konkrétně v lokalitě „u mlýna“. Současný nepřilíživý parčík by měl projít renovací a být doplněn o funkční mobiliář. Obrátili jsme se proto na Nadaci ČEZ a v souladu s programem Podpora



regionů žádáme o finanční příspěvek také na tuto akci.

V neposlední řadě město myslí i na údržbu vlastních budov, a proto byl zpracován projekt na rekonstrukci objektu bývalé hasičky v Čechyni. Finanční spoluúčast na tuto akci se snažíme získat zejména z Evropských fondů.

Lenka Kejlová
projektová manažerka

ROUSÍNOVŠTÍ JUBILANTI, KTERÝM POPŘÁLY ČLENKY SPOZ, A ONI DALI SOUHLAS SE ZVEŘEJNĚNÍM

Paní Anna Skřivánková z Rousínova oslavila v červenci krásné 94. narozeniny, paní Ludmila Bartáková z Vítovic a paní Marie Franková z Rousínova oslavily 92. narozeniny. Svě 91. narozeniny oslavil v měsíci červnu také pan Arnošt Kříž. Krásné 90. jubileum oslavila paní Svatava Vrbová z Rousínova. Dalšími jubilanty, kteří oslavili své 85. narozeniny, jsou paní Dobroslava Reichová z Rousínova, paní Anna Konečná z Rousínova, paní Ma-

rie Petříková z Kroužku a pan Rostislav Myslín z Rousínova. Svých 75 let oslavili v červnu také paní Marie Šmehlíková z Královopolských Vážan a pan Bedřich Boba z Rousínova. Všem jubilantům srdečně blahopřejeme, přejeme hlavně pevné zdraví, pohodu a vitalitu do dalších let.

Odbor VV

ÚHRADA MÍSTNÍHO POPLATKU ZA PROVOZ SYSTÉMU SHROMAŽĎOVÁNÍ, SBĚRU, PŘEPRAVY, TŘÍDĚNÍ, VYUŽÍVÁNÍ A ODSTRAŇOVÁNÍ KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ

Upozorňujeme obyvatele na povinnost uhradit poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů za **2. pololetí do 31. srpna 2019.**

Povinnost hradit poplatek je upravena v obecně závazné vyhlášce č. 3/2017. Od května 2018 je nově možno na pokladně MěÚ využít k platbám místních a správních poplatků platební terminál pro bezhotovostní platby (akceptujeme platební karty: Master Card, Master Card Electronic, Maestro, VISA, VISA Electron). Poplatek je také možné uhradit převodem z Vašeho účtu na účet města vedený u České spořitelny, a.s. č.: 19-1561324309/0800. Variabilní symbol je uveden na pokladním dokladu, který jste obdrželi v minulosti při úhradě poplatku, nebo Vám bude sdělen na pokladně MěÚ Rousínov, případně

na telefonním čísle 517 324 846 nebo e-mailu: pekarikova@rousinov.cz. V případě převodu na účet města je nutné uvést variabilní symbol a do poznámky pro příjemce: jméno, příjmení, rodné číslo (nebo datum narození) plátce a počet osob (poplatníků), za které je poplatek placen. Pokud plátce neuvede tyto údaje, vystavuje se riziku, že platba nebude identifikována. Jakoukoli změnu v placení poplatku (např. změnu počtu osob) nahlaste na pokladnu MěÚ. Známký na popelnice jsou po úhradě k vyzvednutí na pokladně.

Markéta Pekaříková
odbor HS

Změna od 1. 1. 2020 při placení místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů

Zastupitelstvo města Rousínova přijalo obecně závaznou vyhlášku města Rousínova č. 2/2019 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, dle které dochází od 1. 1. 2020 ke změně úhrady místního poplatku za svoz odpadu.

Dle této obecně závazné vyhlášky, která nabývá účinnosti 1. 1. 2020, bude roční sazba poplatku za osobu či nemovitost 720,- Kč. **Splatnost celoročního poplatku** je změněna na **30. 4.** daného roku. Včas nezaplacený poplatek bude navýšen o 50 %.

OHLÉDNUTÍ ZA ŠKOLNÍMI AKCEMI V MATEŘSKÉ ŠKOLE ROUSÍNOV



Během školního roku 2018/2019 proběhla řada již tradičních akcí, jako například „Bramboriáda“, návštěva ornitologa pana Bartla s ukázkou vypreparovaných zvířat a ptáků, mikulášská nadílka, vánoční koledování, zimní hry na sněhu, maškarní karnevaly, vítání jara s vynášením Smrtky do potoka Rakovce, různá divadelní představení v MŠ, v Záložně, v divadle Radost v Brně, celoškolní hra ke Dni dětí, návštěva policie a hasičů spojená s ukázkou jejich techniky.

Letošní novinkou byla beseda o knihách se spisovatelem Zdeňkem Železným a velmi zajímavá beseda s panem Machařem z chovné stanice Brno s ukázkou živých zvířat a ptáků. Velký úspěch měl také „Čarodějnický den“, kdy všechny děti i paní učitelky v kostýmech čarodějnic plnily úkoly jako vaření lektvaru či let na koštěti.



Konec školního roku jsme završili školními výlety. Čtyři třídy navštívily Papouščí Zoo Bošovice, dvě třídy navštívily zámek Slavkov, kde si v dobových kostýmech prohlédly zámek a shlédly výstavu stavebnice Merkur, ze které měly možnost také konstruovat. Dvě předškolní třídy navštívily Sloupsko - šošůvské jeskyně, kde se seznámily s životem neandrtálců a prohlédly si krápníkovou výzdobu jeskyně.

Posledním pak byl výlet dvou tříd do Lamacentra v Brně. Děti se zde setkaly s ovce, kozami, králíky a samozřejmě s lamami. Všechna zvířata si děti mohly pohladit, nakrmit a lamy dokonce v parném dni osprchovat.

učitelky 1. třídy
MŠ Rousínov



ZUŠKA ANI O PRÁZDNIÍCH NEODPOČÍVÁ

Postupové zkoušky hudebního oboru, vystoupení tanečního oboru, výstava výtvarných prací našich žáků v rámci celorepublikového projektu „ZUŠ Open“, slavnostní předávání pamětních listů absolventům, festival Sušilův Rousínov, vystoupení pro firmu HESTEGO ve Vyškově - to je jen malý výčet našich aktivit na konci školního roku. V jeho úplném závěru jsme žákům samozřejmě rozdali vysvědčení a chodby, sály i třídy utichly. Ovšem jen zdánlivě. Abychom mohli v září přivítat žáčky nové i ty, kteří ve studiu pokračují, čeká nás i v období prázdnin spousta práce.

Stěžejní, pro chod školy velmi důležitá akce, se uskutečnila už v prvních červencových dnech. Díky našemu zřizovateli - městu Rousínovu - byla provedena oprava a rekonstrukce komínů

a byly demontovány čtyři plynové kotle, které již nemohly bezchybně plnit svůj úkol. Místo nich zaujala své místo nová soustava kotlů.

Jako ředitelka si vždy přeji, abychom se v naší krásné budově všichni cítili co nejlépe. Proto se ji snažím od svého nástupu do této funkce v rámci finančních možností co nejvíce zvelebovat. S naším všestranně zručným a kreativním údržbářem Radimem Todtem jsem zkonzultovala své prázdninové požadavky. Jeho šikovné ruce postupně vyměnily staré kliky na všech WC školy za nové a opravily a zprovoznilly mnohá nefunkční světla v koncertním sále školy. Kromě toho provede také opravu bezpečnostních pruhů na schodech, výměnu reflektoru na dvoře školy a zajistí a instaluje osvětlení nástěnek ve druhém poschodí budovy. Ty budou instalovány na úplně nové sádkartonové stěně, která nahradí stávající těžkou a neestetickou kovovou konstrukci. Čekají nás také úpravy na dvoře i na malých dvorečcích



vedle chodby v přízemí, které realizují pracovníci stavební firmy pana Jana Trgalý a revize s četnými opravami okenních žaluzií panem Jiřím Tůmou. Souběžně s těmito činnostmi, jejichž výsledek je většinou trvalý a viditelně patrný, probíhají také práce, které nám připadají samozřejmé, ale bez nichž bychom se rozhodně neobešli. Těmi jsou práce generálního prázdninového úklidu. V naší budově se jimi zabývá svědomitá a milá paní uklízečka Jitka Škúrková. O prázdninách musí nejen uklidit po všech probíhajících stavebních pracích, ale také připravit třídy a přilehlé prostory na září. Není to věc jednoduchá, zvláště když se ke všem povinnostem ještě přidá čištění po akutní a operativní výmalbě.

Ve chvíli, kdy píšete tento článek, jsou prázdniny přesně ve své polovině a začátek školního roku se nezadržitelně blíží. Chystám tedy už v předstihu pro naše žáky a jejich pedagogy vše potřebné - mimo jiné aktualizaci školní matriky i nezbytné žákovské knížky. Plán akcí pro nový školní rok je již sestaven a v září bude uveřejněn na webových stránkách školy www.zusrousinov.cz. Na nich bude možné se také na konci prázdnin dozvědět veškeré informace o domluvě rozvrhů u jednotlivých pedagogů a v posledním prázdninovém týdnu bude rovněž doplněn rozvrh hromadných předmětů - výtvarného a tanečního oboru, hudebních nauk a sboru. Uveřejněna bude i pozvánka na schůzku rodičů našich nových žáčků. Jak jste se mohli přesvědčit, v ZUŠce chystáme vše potřebné pro nový školní rok.

Přeji nám všem hezký zbytek léta a těším se na setkávání v prostorách naší školy nebo i mimo ni.

Hana Jánská
ředitelka ZUŠ Rousínov

CO SE DĚJE VE "VOLNOČASOVKÁCH" POD KVS SVORNOST



Vážené maminky, tatínky, prarodiče a všichni sportovníci, rádi bychom Vás informovali o činnosti "Volnočasovek" Katolického vzdělávacího spolku Svornost za školní rok 2018/2019.

Asi před 3 lety jsme rozšířili činnost Mateřského centra Pohádka i o volnočasové kroužky pro starší děti a nazvali jsme tuto sekci Volnočasovky. Co vlastně děláme? Pořádáme kroužky, akce, workshopy, výlety apod. pro děti ve věku 4 - 18 let. Ve školním roce 2018/2019 jsme organizovali tyto kroužky:

1. Sportovní:

Aerobik - 35 dětí, Bujinkan - 37 dětí, Gymnastika - 18 dětí

2. Hudební:

Klavír - 16 dětí, Flétna - 11 dětí, Kytara - 13 dětí

3. Výtvarné:

Výtvarky - 30 dětí, Patchwork - 5 dětí

4. Angličtina - 50 dětí.

Celkem naše kroužky navštěvovalo přes 200 dětí. Minulý školní rok začal pozvolným rozjezdem pravidelných kroužků.



Akce byly zahájeny podzimním víkendovým soustředěním pro nejstarší aerobičky Berušky. Na soustředění byl pro ně kromě pravidelných tréninků připraven i další program jako canisterapie, vyjížďka na koních, pěší túra, ruční tvorba a další zábava. Tato skupinka šikovných holčiček nás letos, stejně jako vloni, reprezentovala na přehlídce pohybových skladeb v Blansku, kde obsadila 4. místo a dále na nesoutěžní přehlídce pódiových skladeb v Otrokovicích, kde získala cenu ředitelky soutěže. Děvčata vystupovala na čtyřech plesech v okolí. Nejen Berušky, ale také jejich mladší kamarádky – Včeličky a Motýlci, se mohly zúčastnit soutěže Aerobic Master Class, kde se Adélka Lochmanová, Mia Kričinská a Ema Zatloukalová umístily do 3. místa ve své kategorii. Všechny aerobičky zakončily školní rok vystoupením na akci „Znáte pohádky?“ a jako odměnu za jejich celoroční nasazení a píli jsme všechny tři skupiny vzaly na odpolední soustředění a výlet autobusem do Slavkova, odkud jsme šli pěšky kolem kaple Sv. Urbana. Máme radost z jejich pokroků a velmi si ceníme podpory rodičů. Všechny sportovní kroužky se také prezentovaly na Jarní akci v Záložně. Vystoupení si připravily skupinky bujinka-nu, gymnastiky i aerobiku.

Jako každý rok, tak i letos, měly děti z klavírního kroužku koncert v sále Svornosti, kde si mohly vyzkoušet vystoupení na podiu. Děti z kroužků pana Vika - flétnistě a kytaristé, se také podílely svým vystoupením na akci „Zářivé oči“ a „Předvánoční koncert“. Kytaristé se rozloučili se školním rokem „Společným hraním v trávě se zvuky přírody“, ke které se mohl připojit každý, kdo má rád hudbu. Kromě pravidelné činnosti pořádáme také akce pro veřejnost. Maminky dětí z Volnočasovek se podílely na organizaci podzimní „Rousínovské orientačky“ a dále na „Čertování“ – workshopu vaření pro děti s čertovským tvořením, „Tvořivé muzikoterapii“, „Vánoční besídce“, na hudební show „Čiperkové“. Spoluorganizovaly také velkou akci „Jarní tvoření s dílničkami a pohybem“, při které zároveň probíhalo focení v ateliéru. Zapojili jsme se také do celorepublikového projektu „Uklidme Česko“. V závěru školního roku si mohly děti projít krásnou trasu nazvanou „Pojďte s námi za pohádkou aneb Známe pohádky?“ a díky štědrým sponzorům vyhrát spoustu krásných a hodnotných cen v tombole. Pro zájemce jsme také v červnu připravili workshop in-line bruslení. O prázdninách Volnočasovky také nezahály a připravovaly se na další školní rok. Kroužek



angličtiny pořádal tři příměstské tábory, kde se děti mohly zdokonalit v angličtině a užít si s ní spoustu legrace. Některé aerobičky se také potkávaly při „Hlídnání s pohybem“ na konci srpna.

Naši lektoři se snaží naučit děti různé krásné a zajímavé věci, ale také je inspirují a motivují



k samostatné činnosti. Velmi si děti i lektorů vážíme a snažíme se pro ně dělat maximum.

Těšíme se na děti v novém školním roce 2019/2020. Za každé nové nápady, aktivní rodiče a pomocné ruce budeme rádi.

vedoucí MC Pohádka



SPOKOJENOST ZÁŘILA Z OČÍ VŠECH

Program klubu důchodců je velmi bohatý a zajímavý. Sestavuje ho se značným předstihem jeho vedoucí paní Magda Rothkögelová, která vždy překvapí něčím originálním, co dokáže naplnit zájem každého člena.

V úterý 16. července 2019 se s účastníky zájezdu rozjel luxusní autobus do Olomouce, kde na nás čekal filolog a historik v oboru urbanistiky a architektury pan Štefan Blaho jr., který nás provedl městem tak, že ani jeden krok nebyl zbytečným.



Směřoval vždy ke klíčové události z historického pohledu zrodu a utváření základních prvků, které po staletí byly vkládány do původního přírodního prostředí. Město bylo vyhraněno uliční sítí a hranicemi zástavby, která je dodnes zachována. Pozornost pan Blaho věnoval významu rozvoje stavebnictví v širokém kontextu celé země



se zřetelem na prvky jedinečné a příznačné pro duši města. Výklad našeho průvodce nám všem podal bohaté informace i o současném životě a o utváření městského prostředí.

Dalším naším zastavením byla jedna ze dvou zachovalých pevností, kterých bylo původně v okolí Olomouce sedm. My jsme navštívili fortifikaci Křelov. Svou stavební zachovalostí je názornou ukázkou obranného systému, který sloužil ještě v nedávné době armádě. V současnosti má

pevnost již pouze význam jako ukáзка obrany hlavního města země Moravy. K tomuto účelu je stále upravována tak, aby se mohla stát nositelem ukázek historické techniky a vedení obranného boje. Toto místo je přesvědčivým důkazem o významu státních útvarů pro ochranu. Šlo o preventivní opatření k zachování státní svébytnosti a náklady na ní nebyly malé. Olomouc byla centrem duchovní a světské moci. Zájem o dobýtí a její podmanění byl značný.

V den našeho poznávacího zájezdu bylo vše na naší straně včetně počasí. Celá náročná akce proběhla šťastně a líbila se všem účastníkům. Zbývá jen vyjádřit spokojenost a poděkovat za vynikající organizaci.

Ing. Václav Hlaváč



PODĚKOVÁNÍ

Paní Vlasta Tomanová oslavila v letošním roce, přesně 5. března 2019, krásné 92. narozeniny. Je dlouholetou dobrovolnou cvičitelkou odboru ASPV TJ Spartak Slavíkovice. Je stále velmi platnou členkou tohoto odboru, která pomůže i poradí. Je obdivuhodné, jak i nyní stále zvládá předvádět zdravotní cvičení starších žen. Pohyb je pro ni celoživotním koníčkem a je to znát na její fyzické i psychické kondici.

Sportovala od dětství. Do Slavíkovice se s rodinou přistěhovala na začátku padesátých let minulého století. Ihned se zapojila do sportovních aktivit, stala se členkou družstva České házené ve Slavíkovících, které hrálo 1. házenkářskou ligu, také do kulturního dění v obci, dlouhá léta hrála ochotnické divadlo v místě i v Rousínově.

Záhy se stala platnou členkou výkonného výboru mateřské TJ. Od začátku své cvičitelské práce vedla děvčata i chlapce, ženy, také oddíl Rodičů a dětí, nyní zdravotní cvičení starších žen. Aktivně se stále zúčastňuje všech akcí, pořádaných TJ pro širokou veřejnost. Svě bohaté zkušenosti předávala a předává jí více než 65 let nejen cvičitelům v místní TJ, ale jako okresní náčelnice, členka krajského i celostátního výboru ZTV, ZRTV a nakonec i ASPV i dalším cvičitelům i pracovníkům ČSTV, nyní ČUS. Ve svých funkcích (i jako dlouholetá členka revizní komise celostátního výboru ČSTV) byla vždy přísnou a zásadovou cvičitelkou na svém místě. Ne vždy jsme její postupy chápali, ale čas ukázal, že řídit se jejími radami nikdy nebylo na škodu.

Pochopitelně se zúčastnila jako cvičitelka i cvičenka všech spartakiád a byla hnací silou mno-



hých soutěží, pořádaných nejen TJ, ale i vyššími sportovními složkami. Za svého aktivního působení vychovala řadu nástupců, kteří se pokoušejí jít v jejích stopách.

Za svůj přínos pro sport a tělovýchovu byla oceněna řadou vyznamenání včetně toho nejvyššího, Zlaté medaile Dr. Miroslava Tyrše.

Nyní, když se rozhodla ukončit práci ve výkonném výboru mateřské tělovýchovné jednoty, je na místě poděkovat paní Vlastě Tomanové za celoživotní práci a popřát do dalších let hlavně hodně zdraví a také elánu, kterým vždy překypovala a kterého má i dnes na rozdávání.

Výbor TJ Spartak Slavíkovice

LETNÍ AKCE V PARKU ZA ZÁLOŽNOU

K létu patří příjemné teplé podvečery a park za Záložnou je klidným a uzavřeným prostorem, který nabízí posezení u stánku s občerstvením, na trávě, na slunko nebo ve stínu lip. Kombinace léta a příjemného prostoru vybízí ke konání venkovních akcí a my je rádi využíváme.

Město Rousínov během letošních prázdnin nabídlo pět projekcí letního kina, které zajišťuje Biograf Láska ze Šumperka. Osvědčila se možnost výběru filmů v anketě na webových stránkách města, takže si každý může přijít na své. Kromě jednoho chladnějšího včera si návštěvníci nemuseli při projekcích ani oblékat bundy.

Zato třetí ročník multižánrového festivalu Kapely pod lipami v sobotu 10. srpna takové štěstí neměl. Zima nebyla, ale dešť s malými přestávkami zkrápěl celý park. Přípravu jsme však nepodcenili – účinkující měli kryté podium a pro návštěvníky i pro techniky byly připraveny party stany.

Na festivalu vystoupilo šest uskupení – program zahájila skupina Tranzan (folk, pop), s moderní trampskou hudbou posluchače potěšila Falešná karta, následoval Ivo Cicvárek a Velký svět

v duchu progressive-folku. Podruhé v Rousínově vystoupily K.R.Banda (blues, rock'n'roll, swing) a Touchwood (funk, rock, ska). Mohutný závěr večera patřil liberecké skupině Jarret, jejichž folk-rock a indie-rock dostal posluchače z pod stanů k pódiu. A nebylo to jen díky utichlému dešti! Prostě to Jarret umí.

Pavel Macháček, který programem provázel a kapely vybral, si na jevišti se dvěma z nich dokonce zahrál. Perfektní byli také technici. Zvukař Bohdan Ticháček nejen výborně zvučil, ale hlavně vytrval a nezabalil to ani při hustém dešti. Tým Pavla Jarolíma Kočeny zajistil prostorné jeviště chránící vystupující před vodou a doladil vystoupení kapel světelnými efekty.

Léto budiž pochváleno! Slova básníka Fráni Šrámka vystihují naše přání Vám všem, abyste se z léta ještě těšili a užívali si ho všude tam, kde chcete být.

Odbor ŠKK

Foto manželé Frantovi





Odbor/funkce	Příjmení, jméno, titul	Telefon	Mobil	E-mail
Starosta města	Lukášek Jiří, Ing.	517 324 825	732 319 065	lukasek@rousinov.cz
Místostarosta města	Šedý Zdeněk	517 324 835	773 114 857	sedy@rousinov.cz
Tajemník MěÚ	Tlčík Marián, Ing., MBA	517 324 824	724 982 860	tlcik@rousinov.cz
pověřenc GDPR	Grecová Jitka	517 324 829	739 454 697	grecova@rousinov.cz
Odbor vnitřních věcí matrika, trv. pobyt, Czechpoint, přestupky	Hrachovinová Petra, Bc.	517 324 838	778 435 984	hrachovinova@rousinov.cz radnice@rousinov.cz
podatelna	Škvarková Hana	517 324 820	770 162 325	skvarkova@rousinov.cz e-podatelna@rousinov.cz
matrika, Czechpoint	Hladká Markéta	517 324 821	733 539 138	hladka@rousinov.cz
Oddělení sociálních věcí	Chládek Pavel, Bc., Dis.	517 324 830	778 770 068	chladek@rousinov.cz
Vedoucí pečovatelské sl.	Haviřová Júlia	517 326 180	770 168 701	havirova@rousinov.cz
Odbor hospodářsko-správní	Řehořová Růžena, Ing.	517 324 834	739 454 698	rehorova@rousinov.cz
smlouvy	Müllerová Jaromíra	517 324 823	770 120 759	mullerova@rousinov.cz
účetní	Machová Eva	517 324 839		machova@rousinov.cz
mzdová účetní	Šmerdová Jana	517 324 822		smerdova@rousinov.cz
referent	Navrkal Radek, JUDr.	517 324 823	770 120 759	navrkal@rousinov.cz
pokladna	Pekaříková Markéta	517 324 846	774 165 361	pekarikova@rousinov.cz
Odbor výstavby a životního prostředí	Pekařík Dušan, Ing.	517 324 833	734 752 399	pekarik@rousinov.cz
projektový manager	Kejlová Lenka, Ing.	517 324 847	778 435 983	kejlova@rousinov.cz
projektový manager	Nohelová Petra	517 324 847	733 373 554	nohelova@rousinov.cz
životní prostředí	Mikysková Libuše, Ing.	517 324 840	733 539 137	mikyskova@rousinov.cz
stavby	Varta Pavel	517 324 841	770 140 093	varta@rousinov.cz
stavby	Vintrová Hana	517 324 828	731 651 359	vintrova@rousinov.cz
referentka	Chromá Dana, Mgr.	517 324 849	778 411 252	chroma@rousinov.cz
Stavební úřad	Horčíčková Hana, Bc.	517 324 827	739 454 692	horcickova@rousinov.cz
	Mezihoráková Tamara, Ing.	517 324 832	739 454 695	mezihorakova@rousinov.cz
	Ryšánek Jiří, Ing.	517 324 836	739 454 690	rysanek@rousinov.cz
Odbor školství a kultury	Škrobová Eliška, Ing.	517 324 826	733 539 133	skrobova@rousinov.cz
knihovna	Chmelová Jitka, Mgr., MBA	517 324 842		chmelova@rousinov.cz
Městské služby Rousínov	Hůlka Václav	517 324 837	604 454 965	hulka@rousinov.cz
	Polák Pavel	517 371 667	770 120 758	polak@rousinov.cz
	Doležalová Dana, Ing.		778 411 251	dolezalova@rousinov.cz
	Sedláčková Miluše	517 324 837		sedlackova@rousinov.cz
	Komariková Hana, Ing.	517 324 837		komarikova@rousinov.cz
	Haizler Vlastimil		778 439 429	haizler@rousinov.cz
hlášení poruch	mobil se záznamníkem		770 120 758	
Městská policie Rousínov	Kučera Pavel, Ing.		770 127 000	kucera@rousinov.cz mpolicie@rousinov.cz
	Janečková Soňa		778 760 002	janeckova@rousinov.cz
	Procházká Petr		778 417 821	prochazka@rousinov.cz
	Pospíšil Mojmír		770 171 697	pospisl@rousinov.cz
hasiči - JSDH Rousínov	Marišler Vlastimil		777 681 605	jsdh@rousinov.cz



Výstava bonsají v Rousínově

Pořádá Bonsai klub Haná

Vstupné dobrovolné

Během výstavy probíhá poradenská služba
k pěstování bonsají a prodej.

Výstava florálních objektů - Kytky Obchod ve spolupráci
s několikanásobným mistrem ČR ve floristice Jaromírem Kokešem.

Otevírací doba

31. 8. od **9:00** do **16:00** hod.

1. 9. od **9:00** do **17:00** hod.

Kde: **Stará radnice**, Rousínov

 KYTKY
CZCZKO

www.bkhana.cz

Město Rousínov

Telefon: **517 324 820**

517 324 821

E-mail: **radnice@rousinov.cz**

Úřední hodiny: **pondělí, středa
úterý, čtvrtek, pátek**

IČ: **00292281**

8 - 11 | 12 - 17
po dohodě

